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przekopie Mierzei Wiślanej, dzieło, które pomaga Polsce być bardziej niezależną od Rosji. W różnych innych miejscach widać jak wasz kraj się rozwija. 

       Wracając do wcześniejszego pytania o kanały dotarcia do Ojca Pio… Gdy są sprawy, które nie wiadomo jak rozwiązać, ciężkie, nie wiadomo jak do nich podejść, ja to wszystko wkładam w Jego ręce, w modlitwie i w ufności do Niego. On pomoże,  żeby przebrnąć przez te trudne chwile i znaleźć jakieś rozwiązanie. Jestem Twoim synem, to jest mój problem, pomóż mi. Tak jak Ojciec. 

       Dziękujemy bardzo, życząc nieustannej opieki świętego Ojca Pio i mocnego doświadczania Dziecięctwa Bożego!

Drogi Księże Proboszczu! 

W imieniu parafian i własnym z serca dziękujemy za trud zdobycia relikwii I stopnia Św. Ojca Pio i zaproszenie tak wybitnych Gości co sprawiło, że ten Odpust Parafialny był wyjątkowy!!!
POŻEGNALIŚMY DO WIECZNOŚCI:

31.08. Ludwik Matysewicz, l.86 z ul.21 Stycznia
17.09. Władysława Smolińska, l.93 z ul. Jagiełły
19.09. Stanisław Dymkowski, l.77 z ul. 21 Stycznia
25.09. Adam Stachoń, l.67 z ul. Stępowskiego
Zapraszamy w październiku na nabożeństwa różańcowe codziennie o godz. 17.30. Różaniec dla dzieci w piątki o godz. 16.30.
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Myśl św. O. Pio -  Staraj się, aby twoja dusza nie niepokoiła się smutnym widokiem niesprawiedliwości ludzkiej; również i ona ma swoją wartość w ekonomii całej stworzonej rzeczywistości. Zobaczysz, że i nad nią wzejdzie dzień doskonałego triumfu Bożej sprawiedliwości!          (GF, s. 175).
Świadek wiary

Zazwyczaj artykuł na pierwszej stronie dotyczył wydarzeń, które są przed nami. Czasami jednak warto obejrzeć się wstecz, aby wydarzenia, które nas spotykają były lepiej zrozumiane.


Myślę, że wielu z nas ma jeszcze w sercach słowa Gianfranko tłumaczone przez księdza Wiesława. Człowiek ten nie tylko walnie przyczynił się do otrzymania przez naszą parafię wyjątkowych relikwii Ojca Pio, ale dał piękne świadectwo swojej wiary. Przybył z tak daleka, aby mówić o Tym, który jest tak blisko nas. 


Dzięki uprzejmości gościa z Florencji  udało się niejako przedłużyć odpustowe świadectwo (słuchane przez zebranych w niezwykłym skupieniu). Zachęcam zatem do wnikliwej lektury wywiadu z naszym włoskim gościem, który nie szczędził dla na swojego cennego czasu. Nie chodzi tu jedynie o łaski Boże, których doświadczył, ale o sposób ich odczytania.

Dobrego miesiąca! 

Paweł                                  






