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Polecam:  •  Modlitewnik do Świętej Filomeny patronki zdających egzaminy orędowniczki w potrzebach finansowych (Wydawnictwo M Kraków);  •  Święta Filomena. Więcej niż modlitewnik (Edycja Świętego Pawła);  •  Święta Filomeno, patronko św. proboszcza z Ars módl się za nami! (Wydawnictwo TUM Wrocławskiej Księgarni Archidiecezjalnej 2017)       
                                                                                                                                                                                                                                                                                                Teresa Anna

OGŁOSZENIA:

Przez cały listopad zapraszamy na Mszę św. gregoriańską za naszych bliskich zmarłych o godz. 17.00, a po niej na nabożeństwo wypominkowe. 
23 listopada o godz. 17.00 Msza św. za ludzi żyjących przez orędownictwo św. Ojca Pio. Kartki z intencjami składamy do wtorku włącznie. Tego dnia Msza gregoriańska wyjątkowo rano o godz. 7.30. Wypominki bezpośrednio po wieczornej Mszy św.

POŻEGNALIŚMY DO WIECZNOŚCI:

30.09. Regina Dzika, l.62 z ul. Czarnieckiego
30.09. Bogumił Bielski, l.90 z ul. 21 Stycznia
05.10. Stefania Cieślak, l.90 z ul. Liszewskiego
08.10. Luba Rudnicka, l.86 z ul. Pieniężnego
10.10. Krystyna Suplicka, l.96 z ul. 21 Stycznia
11.10. Waldemar Piotrowicz, l.89 z ul. Jagiełły
16.10. Maria Irena Popiel, l.80 z ul. Stępowskiego
17.10. Mieczysława Maria Lipiec, l.67 z ul Jagiełły
20.10. Zofia Krygielska-Wojciechowska, l.93 z ul. Jagiełły
29.10. Mariusz Tadeusz Zatyka, l.61 z ul. Jagiełły
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Pisemko  Parafii  Św. Ojca  Pio  w  Ostródzie

Rok XX  nr  9 (463)  06.11. 2022 r.   
                                  www.ojciecpio.ostroda.pl
Nr konta:   PKO BP  o/Ostróda     93 1020 3613 0000 6102 0027 6550
 Telefon:  ks. Proboszcz - tel. 89 646 78 92   

Myśl św. O. Pio -  Spełnienie obowiązku powinno nastąpić wcześniej, niż cokolwiek innego, choćby to było święte (CE, s. 60).
Jeden Kościół

       Nie jedna osoba wierząca z pewną dozą smutku patrzy na listopad. Odżywają bowiem wspomnienia o bliskich osobach, których nie ma już wśród nas. Jest to naturalne, ale jest to jednowymiarowe spojrzenie na ten czas. Listopad bowiem można nazwać szczególnym czasem jedności całego Kościoła – pielgrzymującego, cierpiącego i tryumfującego.  Bowiem Kościół doczesny, pielgrzymujący – zwraca się w pierwszy dzień tego miesiąca do Kościoła tryumfującego – do tych, którzy już widzą Boga „twarzą w twarz”. Prosimy naszych świętych braci i siostry o wsparcie w naszych potrzebach. Natomiast już drugiego dnia kierujemy nasze myśli i słowa do Kościoła cierpiącego.  Do tych wiernych, którzy potrzebują w czyśćcu naszego modlitewnego wsparcia. Wielu mistyków mówi też o wstawiennictwie dusz czyśćcowych za nas. Ilość wzajemnych relacji między częściami Kościoła powszechnego jest pewnie nie do opisania. Wiemy z wielu objawień  świętych, o ogromnej trosce za Kościół doczesny. Cieszenie się radością wieczną w niebie, nie wyklucza bowiem troski o tych, którzy są jeszcze od tego daleko. To tylko w naszym doczesnym postrzeganiu świata radość i troska się wykluczają. 

       Dlatego pamiętajmy, aby nasze relacje z tymi, którzy już odeszli nie sprowadzały się tylko do wspomnień i opieki nad grobami. Winniśmy im realnie pomagać naszą modlitwą i prosić  ich  o wstawiennictwo za nami. To będzie wówczas wiara w „jeden, święty, powszechny i apostolski Kościół”.     
Dobrego miesiąca!


                Paweł











